

Лес — под охраной

Более 35 млн. рублей субвенций поступило на реализацию регионального проекта «Сохранение лесов» нацпроекта «Экология» в 2019 году.

О проделанной в прошлом году работе и планах на 2020-й в рамках регпроекта 17 февраля на аппаратном совещании в администрации области рассказал начальник Управления лесами Орловской области Игорь Лебедев.

Площадь лесовосстановления составила 57 га. Агротехнический уход проведён на 670 га, почва под лесные культуры подготовлена на 42 га. Заготовлено более двух тонн семян лесных культур: сосны обыкновенной, жёлудя, ореха маньчжурского. Выращено около 390 тыс. штук саженцев лесных растений.

Для автономных учреждений на 27 млн. рублей приобретено 14 единиц лесопожарной техники и оборудования: шесть автомобилей УАЗ высокой проходимости, три трактора МТЗ, пожарные автоцистерны и др.

В 2020 году планируется увеличить площадь лесовосстановления до 63 га, агротехнический уход провести на площади 271 га. В автономные учреждения дополнительно поступит шесть единиц лесопожарной техники на сумму 14 млн. рублей.

В этом году на реализацию регпроекта «Сохранение лесов» предусмотрено 18,9 млн. рублей.

Анжела САЗОНОВА